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PeweHue TpuroHomeTpmuyeckoro ypagHeHus
COCTOUT U3 ABYX 3TAMOB!

* npeobpa3oBaHue ypaBHeHUs ANS NonydYeHus ero
npocTeulero sBuaa

* pelleHe Nony4YeHHOro NpocTeunLlero
TPUrOHOMETPUYECKOTO YpaBHeHUS.

PaccmoTpum aecatb OCHOBHBIX MeTOA0B
pelweHns TpUroHOMeTPUYECKUX YPaBHEHUW.




—

CopepxaHue:

Anrebpanyeckun meTon

MeToa pasnoXeHns Ha MHOXUTENW
MeToa BcnomMoratenbLHoro yrna
OaHOpPOaHbIE YPABHEHUS
YHuBepcanbHagd NoacTaHOBKA
MeToO OLeHKM

MeToad NoOHWXXEeHUA CTENEHU

MeToa cpaBHEHUA MHOXECTB
[lepexon K NONoBUHHOMY YIy

[IpeocbpasoBaHue Npomn3BeaeHUsa B
CYMMY

CO0NOORwWN~




DTOT MeTOo/, HOM XOpoLo
U3BeCTeH U3 Kypca anrebpbl Kak
MeTOJA 3aMeHbI nepemMeHHOU U
NOACTAHOBKM.



TTpumep. Pelwsntb ypasHeHue:!

2cos®x-sinx+1=0 (npumeHsem oCHOBHOE
TPUrOHOMETPUYECKOe TOXAEeCTBO)

PeweHune.2(1-sin’x)-sinx+1=0 (packpbiBaem CKOBKU U
npuBOAUM NOAO6HbIE cnaraemeoie)

-2sin®x-sinx+3=0(nonyyaem KeaapatHoe ypagHeHue)
2sin®x+sinx-3=0
TTycTb sinx=y, -1<y<1
2y“+y-3=0
Y,=-1,5- He noaxoanT no ycnosuro, T.K. -1yl
Yo=1
Bo3spalaemcs k ctapovt nepemeHHOWU:
sinx=1
x=T1/2+2TTk, ke Z



MeTopa pasnoxeHua Ha MHOXUTenu

TTpumep. PelwsmnTb ypasHeHuUe:
sinx - sin2x = 0

PeweHue. sinx - 2sinx - cosx = 0
sinx(1- cosx) =0

1. sinx=0 x=TTk, ke Z
2. 1-cosx=0
cosx=1 x=2][n,ne ”Z

OTteeT: x=[Tk, ke Z



HIHEE 3AO0AHWE:

> NpeseHTauuro unu npoumntats n.11.2(npumep Ne2,3) Ha
)asuy npumepos Ha cnamaax Neb,6 pewmntb Nel15(r) Ha ¢.3C

B 20.04. 110 15.00




